



ЗАТВЕРДЖУЮ

В.о. директора

Марія ГУДИМА

### ОБҐРУНТУВАННЯ

застосування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 (далі — Особливості)

«(23)» січня 2025 р.

« (м. Тернопіль) »

1. Найменування замовника. **ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ ЛІЦЕЙ №21-СПЕЦІАЛІЗОВАНА МИСТЕЦЬКА ШКОЛА ІМЕНІ ІГОРЯ ГЕРЕТИ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
2. Код згідно з ЄДРПОУ замовника: **42445905**
3. Місцезнаходження. **46023, Україна, Тернопільська обл., м. Тернопіль, ПРОСПЕКТ ЗЛУКИ, буд. 51**
4. Категорія замовника: згідно п.3 ч.4 ст.2 Закону України «Про публічні закупівлі»: **Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.**

Уповноважена особа з питань проведення публічних закупівель **ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ ЛІЦЕЙ №21-СПЕЦІАЛІЗОВАНА МИСТЕЦЬКА ШКОЛА ІМЕНІ ІГОРЯ ГЕРЕТИ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ** щодо розгляду та затвердження річного плану закупівель на 2025 рік згідно порядку денного:

#### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Розгляд та затвердження річного плану закупівель на 2025 рік:

- назва предмета закупівлі: **ДК 021:2015:90430000-0: Послуги з відведення стічних вод (Послуги централізованого водовідведення)**
- вид закупівлі: **закупівля послуг без використання електронної системи закупівель**
- орієнтовний початок: **січня 2025 року**

#### ВИРІШИЛА:

Уповноважена особа по публічних закупівлях ознайомився із потребою у закупівлі та кошторисом видатків. Відповідно до наведеного, процедури закупівель визначаються відповідно до вимог Постанови №1178 від 12.10.2022 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (далі – Особливості) та ЗУ «Про публічні закупівлі» в частині, що не врегульовані Особливостями.

Відповідно до пункту 14 Особливостей - Закупівля відповідно до цих особливостей здійснюється замовником на підставі наявної потреби або у разі планової потреби наступного року (планових потреб наступних періодів). Запланована закупівля, незалежно від її вартості, включається до річного плану закупівель замовника відповідно до статті 4 Закону. Згідно вимог ст. 4 Закону України «Про публічні закупівлі» - «Закупівля здійснюється відповідно до річного плану. Річний план, додаток до річного плану та зміни до них безоплатно оприлюднюються на веб-порталі Уповноваженого органу з питань закупівель протягом п'яти днів з дня їх затвердження.»

Відповідно до статті 3, 4 та 11 Закону та Положення про уповноважену особу, що затверджене рішенням закупівель **ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ ЛІЦЕЙ №21-СПЕЦІАЛІЗОВАНА МИСТЕЦЬКА ШКОЛА ІМЕНІ ІГОРЯ ГЕРЕТИ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ** з метою організації закупівлі за предметом код. національного класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» – ДК 021:2015:90430000-0: **Послуги з відведення стічних вод (Послуги централізованого водовідведення)** та враховуючи, що очікувана вартість предмета закупівлі послуг перевищує 100 тис. гривень, керуючись пунктом 13 Особливостей виникає необхідність у затвердженні річного плану на закупівлю ДК 021:2015:90430000-0: **Послуги з відведення стічних вод (Послуги централізованого водовідведення)**, та оприлюднити річний план закупівель на веб-порталі Уповноваженого органу з питань публічних закупівель у строки, що передбачені ст. 4 Закону.

Згідно пп. 5 п.13 Особливостей. Придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли:

5) роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання в одному з таких випадків:

відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

Відповідно до Закону України «Про питну воду, питне водопостачання та водовідведення», **водовідведення** - діяльність із збирання, транспортування та очищення стічних вод за допомогою систем централізованого водовідведення або інших споруд відведення та/або очищення стічних вод; **централізоване водовідведення** - господарська діяльність із відведення та очищення стічних вод за допомогою системи централізованого водовідведення.

Постачання та відведення води здійснюється за регульованими тарифами, які встановлені відповідними нормативно-правовими актами. **Комунальне підприємство «Тернопільводоканал»**, код ЄДРПОУ 03353845 належить до суб'єктів господарювання які займають монопольне становище на ринку території міста Тернопіль стосовно відведення води. Має ліцензію НКРЕКП на право провадження господарської діяльності з централізованого водопостачання та водовідведення на території Тернопільської області.

Відповідно до пункту 4 Порядку складання та ведення Зведеного переліку суб'єктів природних монополій, затвердженого розпорядженням Комітету від 28.11.2012 року № 874-р (зареєстроване в Міністерстві юстиції України 19.12.2012 за № 2119/22431), внесення суб'єктів природних монополій до Зведеного переліку здійснюється Комітетом на підставі реєстрів, отриманих від Міністерства інфраструктури України; Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики; Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики та комунальних послуг.

Так, відповідно до ЗВЕДЕНОГО ПЕРЕЛІКУ СУБ'ЄКТІВ ПРИРОДНИХ МОНОПОЛІЙ станом на 30.11.2023 встановлено що **Комунальне підприємство «Тернопільводоканал»**, код ЄДРПОУ 03353845 включено до зведеного переліку



суб'єктів природних монополій (пункт 7) ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ на території Тернопільської області.

Відповідно до вищенаведеного відсутня конкуренція з технічних причин на надання послуги, які можуть бути надані тільки певним постачальником. Зважаючи на вищезазначене та на необхідність здійснення своєчасної оплати послуги з централізованого водовідведення як і будь-яких комунальних послуг та в повному обсязі, щоб не спричинити виникнення боргів по сплаті, а також задля збереження цілісності мереж і недопущення погіршення роботи інституту прийнято рішення щодо застосування закупівлі послуг з централізованого водовідведення без використання електронної системи закупівель з **Комунальне підприємство «Тернопільводоканал», код ЄДРПОУ 03353845.**

Зважаючи на необхідність своєчасно отримувати централізованого водовідведення та з метою не допустити створення ситуації, що становить загрозу для роботи **ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ ЛІЦЕЙ №21-СПЕЦІАЛІЗОВАНА МИСТЕЦЬКА ШКОЛА ІМЕНІ ІГОРЯ ГЕРЕТИ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ** уповноважена особа вирішила здійснити закупівля ДК **021:2015:90430000-0: Послуги з відведення стічних вод (Послуги централізованого водовідведення)** без використання електронної системи закупівель:

- Очікувана вартість: **320000 грн. з ПДВ**
- Строк надання послуг: **до 31.12.2025 р.**

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до пункту 13 Особливостей, Замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

У разі укладення договору про закупівлю відповідно до цього пункту замовник разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до цього пункту. Обґрунтування у вигляді розпорядчого рішення замовника або іншого документа готується уповноваженою особою або іншою службовою (посадовою) особою замовника та погоджується (затверджується) керівником замовника або іншою особою, визначеною керівником замовника.

Розглянувши потребу у закупівлі у 2025 році, уповноважена особа по публічних закупівлях, вирішила:

- затвердити річний план закупівель у 2025 році та оприлюднити річний план згідно вимог чинного законодавства.
- здійснити оприлюднення звіту про договір, укладений без використання електронної системи закупівель у строки визначені Законом України «Про публічні закупівлі» та з урахуванням Особливостей.